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ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
PULA
Na temelju čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08,86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13 i 152/14) ravnateljica Osnovne škole Fažana, Fažana
 raspisuje
NATJEČAJ
Za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme (zamjena za bolovanje) za radno mjesto
1.učitelj razredne nastave (m/ž) na određeno i puno radno vrijeme – 40 sati ukupno tjedno 
Uvjeti:
Prema čl. 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi(NN RH br.87/08,86/09,92/10,105/10,90/11,5/12,16/12 i 86/12, 126/12, 94/13., 152/14. i 7/17).
Prijavi je potrebno priložiti:

zamolba sa životopisom
dokaze o stručnoj spremi
uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak – ne starije od  60 dana
presliku dokaza o državljanstvu

Dokazi koji se prilažu uz prijavu, prilažu se u neovjerenom presliku.

NAPOMENA: Na natječaj se mogu ravnopravno javiti osobe oba spola.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine, br. 121/17), članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine, br. 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03 i 148/13) i članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine, br. 157/13 i 152/14), dužni su se u prijavi na javni natječaj pozvati na to pravo te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskoga rata i članovima njihovih obitelji, a koji u trenutku podnošenja prijave ispunjavaju uvjete za ostvarivanje toga prava, dužni su uz prijavu na javni natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i dokaze za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju. Popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju nalaze se na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapošljavanju.pdf
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, uz prijavu na javni natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje o utvrđenom invaliditetu, odnosno drugu javnu ispravu o invaliditetu, na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, uz prijavu na javni natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti rješenje ili potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, izjavu da do sada nisu koristili pravo prednosti prilikom zapošljavanja po toj osnovi te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).


Rok prijave je 8 dana od dana objave natječaja.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostaviti na adresu:
Osnovna škola Fažana, Puljska cesta 9,  52212 Fažana s naznakom  "za natječaj – učitelj/ica razredne nastave"

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.




Ravnateljica Škole:
                    Marijana Starčić, prof.



