REPUBLIKA HRVATSKA

ŽUPANIJA ISTARSKA

OSNOVNA ŠKOLA FAŽANA

F A Ž A N A

KLASA: 007-04/23-02/06 

Urbroj: 2168-02-01-23-02 
Fažana, 30.03.2023.

Skraćeni zapisnik s 13. sjednice Školskog odbora

od 30.03.2023. s početkom u 14.00 sati
Prisutni članovi: P.K., D.R., A.Ć., M.M.
Odsutni članovi: -

Ostali prisutni: ravnateljca M.S., računovođa I.G.P., sindikalna povjerenica V.V.
Mjesto ordržavanja: ured ravnateljice
Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice 
2. Davanje prethodne suglasnosti za Izvršenje za 2022. god. 
3. Davanje suglasnosti na novi Pravilnik o radu 
4. Davanje suglasnosti za povećanje norme učiteljici glazbene kulture A.Ć. 
Ad 1. Predsjednica Školskog odbora pozdravila je prisutne članove i utvrdila kvorum potreban za održavanje sjednice. Nakon toga pročitala je Zapisnik sa 12. sjednice. Nakon pročitanog Zapisnika, Školski odbor jednoglasno je prihvatio zapisnik s prethodne sjednice.
Ad 2. Računovođa škole I.G.P. zatražila je prethodnu suglasnost za Izvršenje za 2022. godinu. 
Članovi Školskog odbora dobili su materijal Izvršenja za OŠ Fažana. Računovođa škole I.G.P. izložila je poslovanje Osnovne škole Fažana u 2022. godini. Nakon obrazloženog materijala od strane računovođe, prisutni članovi Školskog odbora jednoglasno donijeli odluku o prihvaćanju izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2022. godinu.
Ad.3.  Davanje suglasnosti na novi Pravilnik o radu 

Promjenom Zakona o radu promijenile su se pojedine stavke unutar Pravilnika o radu. Ravnateljica je upoznala Školski odbor s promjenama u Pravilniku o radu. 

Nakon što su upoznati s promjenama, članovi Školskog odbora su jednoglasno donijeli odluku o davanju suglasnosti na novi Pravilnik o radu 

Ad. 4. Ravnateljica OŠ Fažana uputila je ŠO zahtjev za prethodnu suglasnost za povećanje norme učiteljici glazbenog A.Ć. Učiteljica A.Ć postala je sindikalni povjerenik te je ostvarila pravo na jedan sat neposrednog rada i jedan sat u ostalim poslovima prema tumačenju Kolektivnog ugovora 20/18. Učiteljica A.Ć.  jedini je učitelj Glazbene kulture u OŠ Fažana te prema čl.13 st. 5 kao jedini učitelj navedenog predmeta u školi ostvaruje pravo na punu normu. Školski odbor jednoglasno donio odluku o davanju prethodne suglasnosti ravnateljici za povećanje norme učiteljici glazbene kulture A.Ć.  

Sjednica je završila u   14:50 sati.
Zapisničar:






        Predsjednica Školskog odbora 

A.Ć.
                                  




        Paola Krstulović
