REPUBLIKA HRVATSKA

ŽUPANIJA ISTARSKA

OSNOVNA ŠKOLA FAŽANA

F A Ž A N A

KLASA: 007-04/23-02/15 

Urbroj: 2168-02-01-23-03
Fažana, 26.09.2023.

Skraćeni zapisnik s 22. sjednice Školskog odbora

od 26.09.2023. s početkom u 14.00 sati
Prisutni članovi: P.K., D.R., A.Ć., M.M.
Odsutni članovi: -

Ostali prisutni: ravnateljica M.S., sindikalni povjerenik SHU-a V.V.
 Mjesto održavanja: ured ravnateljice
dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Davanje prethodne suglasnosti za Godišnji plan i program rada škole OŠ Fažana i Kurikulum OŠ Fažana za školsku godinu 2023./2024.
3. Davanje prethode suglasnosti na izmjenu Pravilnika o radu školske knjižnice

4. Davanje prethodne suglasnosti za radno mjesto učitelja fizike na neodređeno nepuno radno vrijeme, učitelja matematike na neodređeno puno radno vrijeme, učitelja matematike na neodređeno nepuno radno vrijeme, te učiteljice talijanskog jezika na određeno puno radno vrijeme do povratka djelatnice sa bolovanja i spremačice na puno određeno radno vrijeme do povratka djelatnice s bolovanja
Usvojen dnevni red.
Ad 1. Zaključak: Prihvaća se zapisnik s prethodne sjednice.
Ad 2.  Školski odbor daje prethodnu suglasnost ravnateljici OŠ Fažana  za Godišnji plan i program rada škole OŠ Fažana i Kurikulum OŠ Fažana za školsku godinu 2023./2024.
Ad  3. Školski odbor daje prethodnu suglasnost na prijedlog izmjene Pravilnika o radu školske knjižnice
Ad. 4. Školski odbor jednoglasno donosi 

· Odluku da se na radno mjesto učitelja fizike u OŠ Fažana na nepuno neodređeno radno vrijeme 3,2 sata tjedno (16 sati nastave) uz probni rad od 6 mjeseci.
· Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice i donosi Odluku da se Fran Krčelić primi na određeno radno vrijeme kao nestručna osoba do 5 mjeseci prema ZOOOSŠ, članak 105., st. 12.

· Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice i donosi Odluku da se Edi Rosin primi na određeno radno vrijeme kao nestručna osoba do 5 mjeseci prema ZOOOSŠ, članak 105., st. 12.

· Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice i donosi Odluku da se Greta Šverko primi na određeno puno radno vrijeme do povratka odsutne djelatnice na rad.
· Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice i donosi Odluku da se Vlasta Cetina primi na određeno puno radno vrijeme do povratka odsutne djelatnice na rad
Sjednica je završila u  14:45  sati.
Zapisničar:






         Predsjednica Školskog odbora 
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          P.K.
